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OEMA 1°:
Na XapaKTNPLOETE TIG MAPOAKATW TPOTACELG WG OWOTEG (2) ) AdBog (A):

i) Av n e€lowon ax + B = 0 elvar advvarn, tote n e§iowon
Bx + a = 0 eivar advvarn.

i)Av a < B <0 tote LO')(UEL—%< —%

iii) loxvet =+/2019 + 2018

1
Vv2019-v2018

iv) Aev uTtdpyouv ripaypatikoi aptBuot a, f wote a? + 2 <0

v) Av U0 LoooKeAN Tplywva £xouv o ywvia 50° tote eival opola.



OEMA 2°:
Atvetal n e€lowon:
(a>-pP)x?—@Ba+p*+Dx+a—-pL+4=0

Av n etlowon €xeL pila tov aplduo -1,

i) va. urtoAoyioete Toug aplBuouc a kot B.
ii) Na Bpeite tnv aAAn pila tn¢ e€lowonc.
iii) Noo Aboete tnv e€iowon:  3x2% + 4x + 1 = 3x* + 4x3 + x2



OEMA 3°:

A , A (2x=3y)*=(x—2y)?
vetal n mapdotao =
nTap 4 x2+2xy—3y2
i) va Bpeite tnv oxéon Hetaly X, y wote va opiletal n mapdaotaon A.

ii) va armAomolnoete tnv napaactaon A.
iii) umopel n mapdotacn A va TAPEL TNV TLUA —% ;



OEMA 4°

Aivetat opBoywvio tpiywvo ABI pe A = 90° kot AB=4. Stnv mheupd Al naipvoupe onpeio E
Tétolo wote NE=2AE. Ao to onpeio E pépvoupue EA//AB. Av BA=3,

i) vo UTIOAOYLOETE TO UNKOG TOU TUARMATOC Al

ii) Ano 1o E pépvoupe tunpa EZ kaBeto otnv Bl. Na utoAoyiOETE TO KOG TOU TUAUATOG AZ.






